

# PRIJAVA ZA DODJELU STUDENTSKIH STIPENDIJA GRUPE IMPOL

## PODACI O PRIJAVITELJU (STUDENTU)

IME	
PREZIME	
DATUM ROĐENJA	

## ADRESA PRIJAVITELJA

ULICA/KBR	
GRAD/MJESTO	
BROJ POŠTE	
MOBITEL	

## PODACI - KRITERIJI

Prijavitelj je upisan u studijski program studija elektrotehnike: automatika i sustavi (preddiplomski studij); automatizacija i pogoni (diplomski studij) (zaokružiti i navesti koji)	DA NE
Školski uspjeh u 4. razredu srednje škole (zaokružite)	DOVOLJAN / DOBAR / VRLO DOBAR / ODLIČAN
Ukupna ocjena na Državnoj maturi A - viša razina	DOVOLJAN / DOBAR / VRLO DOBAR / ODLIČAN
Državna matura - ocjena matematike A - viša razina	DOVOLJAN / DOBAR / VRLO DOBAR / ODLIČAN
Jedan od roditelja ili zakonskih zastupnika je zaposlen u jednom od društava grupe Impol. Sa zaokruženim DA i s potpisom roditelji ili staratelji pristaju, da davatelj stipendije dobivene podatke o prijavitelju iz ove prijave koristi u svrhu kadrovske evidencije.	DA NE Ime i prezime zakonskog zastupnika:  Potpis:

## PODACI O OCU ILI MAJCI/ZAKONSKOM ZASTUPNIKU

IME	
PREZIME	

## Prilozi uz prijavu:

1. Potvrdu o upisu u studijski program studija elektrotehnike: automatika i sustavi (preddiplomski studij); automatizacija i pogoni (diplomski studij)
2. Motivacijsko pismo (str. 2)
3. Preslika svjedodžbe 4. razreda srednje škole
4. Preslika ocjene na Državnoj maturi

Svojim potpisom izjavljujem, da moje dijete želi dobiti studentsku stipendiju grupe Impol i da podnošenje ove prijave podupirem.

POTPIS ZAKONSKOG ZASTUPNIKA:		DATUM PRIJAVE:	
------------------------------	--	----------------	--

Prijavu na natječaj, zajedno sa svim priložima potrebno je dostaviti u navedenom roku na adresu: IMPOL - TLM d.o.o. za proizvodnju i usluge, Ulica Narodnog preporoda 12, Šibenik, s naznakom "natječaj za stipendiju". U obzir će se uzimati samo one prijave, koje do 1. 11. 2020. pristignu na navedenu adresu ili budu s tim datumom poslane preporučenom pošiljkom.

# MOTIVACIJSKO PISMO

## PODACI O PRIJAVITELJU (STUDENTU)

IME	
PREZIME	

Pojasnite, zašto ste upisali studijski program studija elektrotehnike: automatika i sustavi (preddiplomski studij); automatizacija i pogoni (diplomski studij).

Pritom pokušajte odgovoriti na pitanja: Što Vas je privuklo za odabir obrazovanja? / Koji su Vaši najveći uspjesi do sada? / Što želite raditi po završenom studiju? / Kako vidite Vaše savršeno radno mjesto?